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Föräring 28 jan. 1910 till Finska 

Fornminnesföreningen af mag. K. S. Talvi-Oja. 

Fragment af fästet till en tjänsteman-

navärja, nämligen byge1n med vidsittande 

5477. 
Eckerö. 

nervikt 

anbragt 

mässing 

samt på midten på hvardera 

mask, parerbladet med någon 

örn med 

. Bygein 

parerblad samt 'knoppen med en där' 

är ornerad 

utbredda vingar, allt af 

med arabesker 

sidan en lejon-

mytologisk scen 

5478. 
Helsingfors. 

tre persona . Värjan tillhörde postmästar H. 

T. Grönberg 1799-1887, med pension slutli- 

gen i Åbo, där han tidigare varit expedit' 

Postamästare var han senast på Eckerö 

(gränspostmästare). 

40 st. föremål, som tillhört Hofrådet 

K.A.  Weckström och donerade till F.F.F. af 

hans döttrar Öfverstinnan Ellen Golovin 

(N°t 5478:1-36) och Friherrinnan A. von 

Bonsdorff (N° 5478:37-40) . 

. 8 st. stora knappar, enligt traditionen har 

de användts i en kostym på operamaskeraden 

där där Gustaf III skjöts. 7 st. af knap- 
parna hafva gouache målningar föreställande 

mytologiska figurer, Minerva, Juno, Diana, 

Ceres, Nike (?) Justitia Mars (?). Målningarna 

äro utförda i många färger, vackrast äro 

kanske de grasiösa Diana o. Ceres figurerna 

målningarna täckas af ett slipadt glas fas 

hållet af en metallkant. Den åttonde knap-

pen visar ett porträtt i profil, miniatyr 

tryck på hvitt siden med violett bakgrund. 

På ramen som omger bilden kan man läsa. 

A. Dä . LAMETH - - (?). 
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5478. 
Helsingfors. 

. Ett dam ur af guld, i ett rödt läder 

etui på hvars baksida är tryckt. Breguet 

a Paris. Uret är fint arbetadt siffer- 

taflan af guld, nyckelhål för uppdragningen 

på taflan. 

. Ett medaljong formigt spänne af komposi-

tions metall med en emaljmålning förestäl-

lande en dam och en flicka, båda i förda 

direktoir kostym med tvänne dufvor. Emaljen 

är sprucken och en bit saknas. Början af 

1800-talet. 

5478.3 spänne. 

4. Silfversked, af 1800-talets form. 

5. Elfenbens ask för toilett tillbehör, inne-

håller en spegel, pennknif af silfver en 

förgylld öronslef. Askens lock är dekore-

radt med guldinläggningar och en siffer-

tafla med visare, rörlig och 10 siffror. 
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6. Sax förgylld med ornament och inskriften 

Maria G; Ithimaeus. 

Ornamentiken med girlander, bågar m. pilar 

etc. tyder på slutet af 1700-talet. Saxen 

har en fjäder vid ena ringen för att 

dess spetsar skola skyddas genom att de 

fästas vid vingarna. 

7. En ber1ock formig petschaft af karneol i 

guldinfattning. På petschaften ses en 

Justitia figur våg och svärd vid hennes 

fötter en orm, hon lutar sig mot en °vai]. 

sköld på hvilken monogrammet =(Mathi- 

as Weckström). På baksidan af beschaftet 

en kapsel med genombrutet lock, guldarbetet 

mycket fint, möjligen från Helsingfors, Stäm- 

peln sliten 6 G I (2? 

sl;tei 

Helsingfors. 
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8. En liten ask af silfver,'på locket ett 

litet graveradt ornament 

På botten osickligt inristadt: 

5478. 
Helsingfors. 
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En liten parfymflaska af slipadt kristail med 

metall kork. 

En paralelllineal af hvit metall. 11 cm 

lång, graverad. 

Ett nålhus af svarvadt ben, med gröna 

inristningar. 

tat2110::i 

En pry1 af ben, ante.gligen för broderi. 

Ett stift för blyerts af gui kompositions 

metall. 

En ring flätad af hår (?) med inskriften 

M. Vleckström. 



En pipa med lgngt skaft af tunn bambu 

och ett litet hufvud af horn. 

RI  

1910. 

5478. 
Helsingfors 

15. En ring, flätad gul, röd o. blå. 

4 st. aflånga messingsknappar (imitationer af 

trådomspunna knappar som användas af husarer 

Öglan af  en märla, gjord af koppartråd. 

En del ett  spännej_ af gulnad kompositions-

metall. 

Ett  Lpänne af mässing, antagligen hörande 

till en uniform. 

En pappersknif af försilfvrad meteli. 

,_., fzW~9 

Ett par hängslen, af rödt siden med stra-

maljbroderi och hvit skinn foder, st.ropparna 

med gröna läder knapphål_ och gummi. 

23. Ett skrin, beklädt med blåmarmoreradt pap-

per, fasthållet af bandlika beslag af bly. 

Ornamentet på beslagen hade en kinesisk 

karaktär. 

+)glitter och 



1910. 

5478. 
Helsingfors. 

24. En modellerstock, som enligt inskrift skul-

le hafva tillhört Sergei. 

25. Fat af Rörstrands fajans, sign: 

Fatet är ovalt med en snäck kant i rödt 

med gula och gröna kvistar. 

Fatet är hvitt med röda rosor och gula 

tulpaner och förgätmigejer fritt strödda. 

Fatet är tillvärkat ar 1770 15 juli, och 

dess pris var då 12 daler kopparmynt. 

Fatet är helt och väl tibehål-At. 47 x 

38 cm. 

26. Tallrik af Rörstrands fajans, sign: 
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5478. 
Aelsingfors 

Tallriken hvit med liknande 

föregående kanten hvit 

Hel men sliten. 

blommor som 

enkelt svängd . 

Tallrik af hörstrands fajans, sign: 

Sprucken och hopkittad. 

Karott af Rörstrands fajans, 

sign. RÖRSTRAND (pressadt.) 

saknar lock 

Karotten är oval, dekorerad med en fris o. 

lagergirland. Ett draperi uppbäres 

stående amorin ( i relief). Färger: 

och brunt. 30 x 22 x 12 cm. 

af en 

grönt gult 

Porträttrelief af Nestor 

Profil 

inskrift: 

TALLGREN. 

Tallgren. 
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5478. 
Helsingfors. 

Carl Sjöstrand 

fettisdpgen 1864 hos Hampus (Dahlström) 

Bronserad gips. 15 cm i diameter. 

"parta öfver Segelleden från Stockholm kana 

vägen till Götheborgh" 

Jämte fyrtifyra utsigter, 

nu uppiaga Stockholm L:s Gust.Rylander. 

En panoramaartad bok med stålsticks vyer 

af Stockholm, kyrkor gårdar och städer 

vid farleden. 

Titel blad till fjärde afdelningen Stor-

furstendömet Finland af S.G. Hermelins kar-

ta öfver Sverige af 1799, med en "utsigt 

ifrån Wermasvuori åt Sjöarne Jokijärvi ocr 

Umolanselka ut.i Hauho Sockn i Nylands och 

Tavastehus Höfdingedöme". 

Ritad af C.P. Hällström. Graverad af I.F. 

Martin. Upplimmad på tyg. 50 x 40 cm. 

Svarvad pinne med svarta ränder an-

vändning ? 30 cm lång. 

Sidenschal af cr&pe de Chine, med tryckta 

blomr:or i orientaliska stil, frånsen mager. 

Sliten o trasig. 

Broderad hufvudbonad för kvinnor från 

Wuoksentrakten. Gåfva af kyrkoherden Adolf 

Neuvius till öfverstinnan Golovin. 
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5478. 
Helsingfors. 

35. Puukkoknif med grof läderslida med messings 

beslag. Knifven har näfverskaft. T en af-

delning en grof timmermanspassare af fransk 

fabrikat. 

3 . Sidentäcke, stoppadt blekrödt, mönstret bildar 

i mitten en cirkel, inom den en bloma, och 

i hörnen äfvenledes blommor, storlek : 210 x 

200 cm. 

37. Brudtäcke af rödt siden, stoppadt. Mönstret 

i mitten en blomma inom en ovalkrans af 

blad, rundtom en svängd bord och blommor, 

storlek : 200 x 265. 

har tillhört Cecilia Nikkanen född Peson. 

38-39. 2 st. lakan, hörande till förgående, af 

mycket tunnt tyg och med en smal fin 

Raumomellanspets ("glasöga?) 

Hafva tillhört Öfverstinnan Cecilia Nikkaner. 

född Peson. 

40. Ett kors af slipade ametyster och en gui-

topas i silfverinfattning, har tillhört 

Weckströms hustru, Alexandra Uschakoff. 


